
Adventní New York + PLAVBA K SOŠE SVOBODY + VÁNOČNÍ TRHY A NÁKUPY (letecky z Prahy)

1.12.  - 7.12. 2026 63 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31432/

 
Průvodkyně: Barbora Fuková

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Vánoční atmosféra v New Yorku? Ano! Projdete se po Brooklynském mostě nebo nazdobenou Pátou Avenue. Užijete
si bruslení v Central parku, nejkrásnější vánoční trhy na Union Square i projížďku lanovkou na Roosevelt Island.
Nevynecháte Empire State Building, sochu Svobody či Times Square a v Macy's nakoupíte vánoční dárky. 
Zažijte adventní pohodu v New Yorku!

 
 

Na co se můžete těšit

sváteční atmosféra na vánočních trzích
nákupy dárků v Brookfield Place i Macy's
plavba k soše Svobody a její muzeum
Flatiron Building a další ikonické stavby
bruslení pod širým nebem v Central parku

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – New York – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové zavazadlo a odbavované dle pravidel pro přepravu zavazadel viz níže
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování ve 3* hotelu v New Yorku
5x snídaně
plavba k soše Svobody (v ceně vstupenky je loď na Liberty Island + Ellis Island a vstup do Muzea migrace + vstup do podstavce
sochy Svobody
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas) – poplatek za
vyřízení: 1500 Kč/os.
MHD v New Yorku: cca 35 USD
doporučené kapesné: cca 300 USD/os./pobyt/stravování, vstupné
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 990,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu ve dvoulůžkových pokojích (jednolůžkové a třílůžkové pokoje na dotaz – třílůžkový pokoj má nejčastěji dvě
manželské postele šířky 150 cm, kde se mohou ubytovat tři lidé)
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Empire State Building (86. patro + 102. patro)
Dítě: 2 400,00 Kč, Dospělý: 2 600,00 Kč, Senior: 2 500,00 Kč
Muzeum 9/11 Memorial
Dítě: 850,00 Kč, Dospělý: 1 100,00 Kč, Senior: 950,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 1. prosince: Po příletu do New Yorku se ubytujeme na Manhattanu. Pokud bude časový prostor, vydáme se do
ruchu metropole přímo na Times Square a zažijeme jeho atmosféru jako praví Newyorčané.

Po příletu do New Yorku se ubytujeme na hotelu.

Hotel se nachází přímo v centru Manhattanu: 15 minut chůze k Brooklynskému mostu, 15 minut ke Ground Zero, 5 minut na
Wall Street, 10 minut k přístavu, odkud vyplouvá loď k soše Svobody, nebo 10 minut na Broadway. V okolí je spousta restaurací,
barů, obchodů a kaváren.

Po ubytování v případě příznivého letového řádu vyrazíme do ulic velkoměsta. Čeká nás jeho ikona, slavné „náměstí“ Times Square
.

Místo, které denně navštíví tisíce lidí, je jedním z nejrušnějších uzlů ve městě. Přes 50 milionů LED světel vytváří jedinečnou
obrazovou podívanou. Na billboardech uvidíme reklamy na slavné značky, světové trháky mířící do kin, politiku i sport. 

 
 

Středa 2. prosince: Čeká nás plavba k soše Svobody, její muzeum i Ellis Island. Pak prozkoumáme finanční čtvrť a
Ground Zero. Zájemci také mohou vyrazit za nákupy nebo do vánoční vesničky v budově nádraží Oculus.

Po snídani vyrazíme na jedno z důležitých míst, které nesmíme v New Yorku vynechat. Čeká nás plavba lodí na Liberty Island –
tedy ostrov, kde se tyčí úžasná ikonická stavba sochy Svobody. 

Prohlédneme si tento symbol svobody, navštívíme muzeum, kde se dozvíme její příběh a průběh stavby a uvidíme mimo jiné i
původní pochodeň.

Další zastávkou bude Ellis Island, kde se nachází Muzeum imigrace. Je to silné místo plné příběhů lidí, kteří si přišli splnit svůj
americký sen.

Po připlutí zpět na pevninu se vydáme do finanční čtvrti. Navštívíme Wall Street a nemineme ikonickou sochu býka. Zastavíme se u 
burzy cenných papírů a nahlédneme do Federal Hall, kde George Washington, první americký prezident, složil přísahu.

Projdeme kolem kostela Trinity Church a dostaneme se k místu zvanému Ground Zero a památníku obětem atentátu 11. září. V
případě zájmu je možné navštívit muzeum věnované této události, které vás provede minutou po minutě celou katastrofou a co
následovalo dále, je to velmi citlivě zpracované.

Zájemci se také mohou pokochat výhledem na město z nejvyšší newyorské budovy, tzv. One World Trade Center (stojící na místě
„Dvojčat“).

Kdo nebude mít zájem o muzeum, může se vydat i do nákupních center – Brookfield Place, kde se nachází tzv. zimní zahrada
plná různých květin, palem, restaurací, obchodů a kde probíhají různé akce. Obzvlášť krásné je to tam během vánočního
období. Případně je možné navštívit obchodní dům Century 21. Volný čas můžeme strávit i v budově nádraží Oculus, kde bývá v
období adventu vánoční vesnička a překrásná výzdoba. 

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Čtvrtek 3. prosince: Projdeme se po Brooklynském mostě a užijeme si výhledy na Manhattan. Zamíříme do čtvrti Little
Italy, nevynecháme Flatiron Building a na závěr se podíváme na vánoční trhy na Union Square. 

Po snídani se vydáme na procházku do přístavu a po Brooklynském mostě, jednom z velmi známých symbolů města. Přejdeme na
druhou stranu do čtvrti Dumbo, kde se nám naskytnou dechberoucí výhledy na Manhattan a Manhattanský most.

Až si užijeme trochu klidu a nabereme síly, vrátíme se zpět k Civic centru, kde se nachází radnice a nejstarší mrakodrap
Spojených států z r. 1913 – Woolworth Building.

Budova je jedním z nejikoničtějších mrakodrapů v New Yorku, má 57 pater a skoro dvacet let byla nejvyšší budovou světa.
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Financoval ji obchodník Frank W. Woolworth, který ji zaplatil v hotovosti (13,5 milionu dolarů). Díky svému detailnímu gotickému
designu s ozdobnými věžičkami a chrliči si vysloužila přezdívku „Katedrála obchodu“. 

Poté zamíříme do trochu jiného světa, kterým prochází ústřední ulice Mott Street, a to do Čínské čtvrti. Projedeme také část zvanou 
Little Italy a módní část SoHo, kde bude možnost ochutnat některou ze zdejších specialit či výhodně nakoupit suvenýry.

V příjemném odpoledni se vydáme do městského parku Washington Square, kde kromě příjemné atmosféry a fontány najdeme i
místní vítězný oblouk.

Pro milovníky seriálu Přátelé se v blízkosti nachází slavná budova, kde měli apartmán.

Nevynecháme ani budovu Flatiron Building, které se přezdívá žehlička. Byla dokončena v roce 1902 a patří k ikonám New Yorku.
Přímo u této budovy se nachází oficiální obchod s předměty na náměty příběhu Harryho Pottera, k ochutnání je zde i čerstvě
čepovaný máslový ležák. 

Závěr celého dne zakončíme na Union Square, kde probíhají prý nejhezčí vánoční trhy.

Vánoční trh známý jako Union Square Holiday Market je jedním z nejvýznamnějších a největších vánočních trhů v New Yorku a
svým návštěvníkům nabízí širokou škálu unikátních dárků od místních řemeslníků, umělců a podnikatelů.

Trh je známý svou rozmanitostí a kvalitou nabízeného zboží, což z něj činí ideální místo pro nákup vánočních dárků a prožití 
sváteční atmosféry v srdci Manhattanu. 

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Pátek 4. prosince: Dnes si prohlédneme nádraží Grand Central Terminal. Půjdeme přes Bryant park a po Páté Avenue
k Rockefellerovu centru se slavným vánočním stromem. Den zakončíme u Empire State Building.

Den zahájíme prohlídkou nádraží Grand Central Terminal, které poznáte například z filmu Dívka ve vlaku. Nevynecháme ani 
Chrysler Building, jednu z nejkrásnějších staveb na Manhattanu, která se nachází hned vedle nádraží.

Naše kroky dál budou směřovat k největší knihovně v New Yorku, New York Public Library, která se nachází v Bryant
parku. Tady Newyorčané rádi tráví volný čas celoročně, v zimě tady stojí kluziště a spousta vánočních stánků.

Po Páté Avenue, lemované obchody předních světových značek, společně dorazíme k světoznámému Rockefellerovu centru. V
zimě je zde ikonické kluziště a nejslavnější newyorský vánoční strom – fotka je nutností! 

Uvidíme také nedalekou katedrálu sv. Patrika, která je jakýmsi malým vydáním Kolínského dómu a sídlem katolického
arcibiskupa.

Dnešní den zakončíme u nejznámějšího newyorského mrakodrapu Empire State Building. V podvečerních hodinách mohou zájemci
navštívit vyhlídky v 86. a 102. patře nebo vyrazit za nákupy do nedalekého obchodního domu Macy's. 

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Sobota 5. prosince: Lanovkou vyjedeme na Roosevelt Island, oázu klidu na řece East River. Po návratu se projdeme
Central parkem, kde je možné si v zimě zabruslit, a také po divadly proslulé Brodwayi.

Po snídani se vydáme lanovkou na Rooseveltův ostrov (Roosevelt Island), jenž se nachází na řece East River. Oáza klidu
uprostřed manhattanského shonu nabízí netradiční výhledy na panorama New Yorku a East River. Projdeme se po
promenádě mezi parkem Four Freedom na jihu a majákem na severním cípu.

Podél hlavní cesty je mnoho kaváren a restaurací, kde si můžete dát něco lahodného na zub. Zpáteční jízda lanovkou zpět na
Manhattan nám poskytne malebné výhledy nad městem.

Po návratu zpět na Manhattan budeme pokračovat procházkou Central parkem, zelenými plícemi celého města. Místo, kam si
místní chodí odpočinout, zaběhat, na procházku či si zacvičit a v zimě samozřejmě i zabruslit.
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Zajdeme se podívat na budovu Dakota a památník Strawberry Fields, které máme spojené s Johnem Lennonem. Neopomeneme
ani slavná místa, která známe z mnoha filmů, třeba Bethesda Terrace se slavnou fontánou.

Během zimního období je v blízkosti zoo kluziště, a kdo by si nepřál zabruslit si v tomto nádherném prostředí v pozadí s
mrakodrapy a nejznámějšího hotelu The Plaza? 

Projdeme si Broadway, na níž je největší koncentrace divadel vůbec. Den zakončíme na Times Square s gigantickými světelnými
billboardy, které je též nazýváno srdcem či křižovatkou světa.

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Neděle 6. prosince: Dopoledne bude patřit volnému času, který je možné využít k nákupům, návštěvě muzeí i dalších
zajímavostí města. Poté se přesuneme na letiště a odletíme zpět do ČR.

Programem pro „nenakupující“ může být procházka po Brooklynském mostě nebo Manhattanském mostě, návštěva jednoho z
mnoha muzeí, jako např. proslulé Guggenheimovo muzeum, Muzeum moderního umění MoMA, muzeum voskových figurín
Madame Tussaud´s nebo třeba Indiánské muzeum.

Pokud muzea nejsou vaším koníčkem, tak můžete zamířit do výšin na vyhlídky a prohlédnout si vše pěkně seshora, např. Summit
One Vanderbilt, One World Observatory nebo The Edge.

Případně volný čas můžete využít k nákupům, například v moderní čtvrti Hudson Yards, která je během Vánoc překrásně
nazdobena.

V odpoledních hodinách odjezd objednaným transferem na letiště a odlet zpět do Prahy. 
 
 

Pondělí 7. prosince: Přílet do Prahy.
 
 

Adventní New York + PLAVBA K SOŠE SVOBODY + VÁNOČNÍ TRHY A NÁKUPY (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/31432/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Adventní New York + PLAVBA K SOŠE SVOBODY + VÁNO?NÍ TRHY A NÁKUPY (letecky z Prahy) Strana 6/6 15030-31432

https://www.radynacestu.cz/magazin/broadway/
https://www.radynacestu.cz/magazin/times-square/
https://www.radynacestu.cz/magazin/brooklynsky-most/
https://www.radynacestu.cz/magazin/guggenheimovo-muzeum/
https://www.radynacestu.cz/magazin/moma/
http://www.tcpdf.org

